

20位候选港姐15日出席化妆品专门店活动。



7号丁子田(左)和8号陈静尧夺得“最佳口才奖”。

陈苑澄开始做访问时已忍不住哭。

香港文汇报(记者李思颖)应届候选港姐15号、前组合As One成员陈苑澄追捧潮流玩“Kiki Challenge”，在行车期间开着车门跳舞拍片，被网民围攻指责她罔顾交通安全，危害途人。15日她在事发后首次现身，提到自己的过失时，她爆哭并六度鞠躬道歉，希望获大家原谅，无线亦就此事向她了解，并作出告诫要她日后注意言行，但就没提出叫她退选。

陈苑澄拍片挑战“Kiki Challenge”，被网民指斥罔顾道路使用者安全，把彩带掉落地后便上车，更是乱丢垃圾，成为传媒焦点的陈苑澄15日心情明显欠佳，全程忧心忡忡，笑容欠奉，刚开始做访问已忍不住哭，其间还要多次转身拭泪，又六度鞠躬说“对不起”，她表示：“拍摄时是轻率了，没想过后果，令公众有那么大抨击，好对不起！我罔顾安全，自己有所疏忽，对不起！（被无线骂？）”

监制何慧有找我谈话，讨论如何处理，的确是受影响，对方给我好多意见，现在是一个好好忏悔阶段。（劝你退选？）没有，好对不起，令大家有那么多抨击，我没想到后果，好对不起。”

问她是否会担负上法律责任，她没正面回应：“好对不起，自己做得非常不好，令到很多年轻人有一个非常坏的榜样，对不起。”

眼肿的她是否为事件哭过，她解释：“拍摄到早上六点，只睡了两小时，全晚在想该如何回应事件，第一次遇到这类问题也很怕，不停去想如何回应，都担心对参赛有影响，希望公司和大众原谅我。”

庄嘉慧涂粉遮红印

香港小姐竞选大会已向候选佳丽15号陈苑澄了解事件，并告诫其行为可能违反道路条例、罔顾自身及其他人士安全，往后多加注意。

17号陈晓华脱颖而出夺得“我最喜爱佳丽”

奖，问到会否信心大增，她表示：“有些意想不到，本身以为自己状态不佳，但出场时都几精神，又见到大家对住我笑，心情便放松不少。”

问她是否化妆高手，她坦言：“参赛前以为自己对化妆很有研究，自认识19号杨帆先发现她才是化妆达人，（视对方为劲敌？）劲敌只有自己，不会把自己和其他人比较。”

问到她有否安慰陈苑澄，她谓：“因太忙没有看新闻，没怎样留意新闻，但知她不开心。”

2号庄嘉慧因跌伤左膝缝针，其后因受细菌感染服食抗生素后出现皮肤敏感，之前缺席多次公开活动，15日她穿上短裤现身，膝盖患处涂上厚厚遮瑕膏，手上仍有红印，她表示没有特别技巧去遮，唯有涂多点粉，医生指一星期后会消退红印，不用担心。

2号庄嘉慧在膝盖患处涂上厚厚的遮瑕膏。

陈苑澄六度鞠躬认错

玩Kiki Challenge 罔顾交通安全 陈苑澄六度鞠躬认错

20位候选港姐15日出席化妆品专门店活动，她们经过产品介绍和化妆比拼后，最后由7号丁子田和8号陈静尧夺得“最佳口才奖”；1号兰倚婷、2号庄嘉慧、3号梁致欣、4号邓美欣及5号巩姿希一组夺得“最佳彩妆达人奖”；至于现场嘉宾投票选出的“我最喜爱佳丽”则由大热17号陈晓华夺得。而18号高育英因广东话一般，影响表现。

陈苑澄拍片挑战“Kiki Challenge”，被网民指斥罔顾道路使用者安全，把彩带掉落地后便上车，更是乱丢垃圾，成为传媒焦点的陈苑澄15日心情明显欠佳，全程忧心忡忡，笑容欠奉，刚开始做访问已忍不住哭，其间还要多次转身拭泪，又六度鞠躬说“对不起”，她表示：“拍摄时是轻率了，没想过后果，令公众有那么大抨击，好对不起！我罔顾安全，自己有所疏忽，对不起！（被无线骂？）”

监制何慧有找我谈话，讨论如何处理，的确是受影响，对方给我好多意见，现在是一个好好忏悔阶段。（劝你退选？）没有，好对不起，令大家有那么多抨击，我没想到后果，好对不起。”



2号庄嘉慧在膝盖患处涂上厚厚的遮瑕膏。

琦琦想女儿先读好书 周咏璇子女遗传音乐天分

香港文汇报(记者李庆全)“香江情·中国心”华人艺术盛典2018“爱·乐国际音乐大赛总决赛”颁奖礼15日举行，知名歌唱家周咏璇、名模琦琦及欧阳妙芝一同出席。周咏璇表示今次参赛的小朋友水平很高，这次亦是给予小朋友很好的沟通和交流机会，又可以获名师指点。周老师表示她都致力推动青少年的音乐发展，能够有更多平台让他们去表演，更能增加其自信心。而周老师育有一子一女，她表示明年都会让子女参加比赛，因他俩均有音乐天分喜欢唱歌，早前她就到过海外参与有关“一带一路”的文化演出，儿子跟一班小朋友有表演演唱国歌。

欧阳妙芝表示两个儿子均有音乐天分，13岁哥哥今次报读学结他，弟弟则学打鼓，另哥哥更自行报名参加国际性的艺术交流团，相当主动和独立。至于琦琦也指女儿爱音乐，但不喜欢上台表演，不过这个暑假，琦琦带女儿去了环游半个地球走遍欧美，最后一程泰国之行，老公任达华拍完戏会合，适逢当时是泰国的母亲节，女儿买了芝士蛋糕为她庆祝，琦琦笑指老公都没吃醋，还笑言日日都是父亲节。



琦琦(左)指女儿不喜欢上台表演。



周咏璇明年会让子女参加比赛。

提到木村拓哉15岁女儿木村光希当模特儿被看好将成明日之星，琦琦又会否想女儿做明日之星？琦琦说：“我女儿才13岁，她又很抗拒镜头，拍戏的确学到好多事情，但亦好辛苦，所以还是好好读书，不过木村的女儿好靚！”妙芝表示不会抗拒两个儿子入行，得看他们的潜能如何发挥。



郭晋安、周丽淇、周柏豪等在北京出席发布会。

《再创世纪》本月尾内地上线

香港文汇报 由中国广播影视出版社、爱奇艺及TVB联合出品之商战剧集《再创世纪》，15日于北京举行发布会，率先播放剧集精彩片段，并公布《再创世纪》将于8月29日起于爱奇艺VIP双语上线；而央视电视剧频道 CCTV-8 将于8月30日起播出；无线翡翠台则于9月10日起播放。

记者会出席者包括爱奇艺发行业务部总经理王晓燕、电视广播有限公司副总经理(节目及制作)杜之克、爱奇艺自制剧开发中心制片人卞江、监制关树明、编审蔡婷婷、洗少玲、演员郭晋安、周丽淇、林文龙、周柏豪、王振及余芷慧。

Joe Junior 学养生应付 11月个唱

香港文汇报(记者吴文钊)将于11月举行纪念入行50周年演唱会的Joe Junior，15日出席记者会公布个唱详情，获表演嘉宾之一的胡枫、谭锡禧现身支持。Joe表示个唱原定去年举行，但因身体不适入院要押后，现在已是入行51年。Joe坦言十分喜欢演唱会海报的扮相，见他像“钢铁侠”大摆招牌造型，他高兴摄影师能捕捉到他的表情，但笑言自己不像钢铁侠这么厉害。他说：“去年因为有一点点不舒服，只记得两个字‘好惊’，怪自己食无定时和疲劳过度，现在已康复随时准备好。”Joe表示会学好友修哥(胡枫)行路做运动，平时多吃菜和多喝水，每天急步行半小时。选歌方面，Joe称有大约30多首歌，其中一个环节会唱广东歌，也多谢街坊不时提醒他要唱那一首或这一首。近年频频有开秀的Joe感激歌迷没有忘记他，当初决定开秀时也担心会没人买票，幸好短时间已被通知爆满，说：“我真的好喜欢唱歌，因为唱歌可以带到欢乐给大家。”



Joe Junior(右)邀胡枫任表演嘉宾。



陈海琪 黄秋生

秋生将赴澳洲探亲

香港文汇报(记者李思颖)黄秋生15日为Vi-uTV陈海琪主持《大星讲》节目担任嘉宾，他表示什么问题都可以问，答不答是另一回事，大家都觉得他口没遮拦，若然回答不到应该都是高度机密。秋生刚忙完舞台剧，现时正考虑会不会继续搞，因香港搞舞台剧真的很难生存，不搞下去的话，自己就要退休，退出这个圈，因电视和电影都没工作。他透露将月底到澳洲探亲，届时会跟同父异母的哥哥见面。

唐文龙认想早日成家

香港文汇报(记者吴文钊)唐文龙15日到电台接受薛家燕节目访问，有份到峇里出席郭嘉颖和陈凯琳(Grace)婚礼的文龙，受到婚礼的感动，即使以往拍戏见结婚场面多，但亲身感受是另一回事，也高兴嘉颖找到他心爱的女人。提到嘉颖宣读誓词时落泪，唐文龙表示当时众兄弟都感动到眼湿，并笑言有催嘉颖快点生小朋友。至于唐文龙自己又有无着落，他笑称其他宾客都祝福他是下一个办婚礼的人，他自己也想早日成家，但先要找到另一半。



唐文龙

SEVENTEEN 月底袭铜锣湾造势



Hoshi掌镜与队友自拍。

香港文汇报 韩国男团SEVENTEEN本月31日将赴港开唱，15日更宣布13位成员会于演唱会前一日现身铜锣湾皇室堡举行记者会，提前跟一众香港粉丝打招呼。

DJ Soda 赴港献技

而SEVENTEEN成员Joshua、WOOZI、Hoshi、Vernon及Dino日前为韩国网络剧献唱插曲《A-TEEN》，歌曲甫公开即登上实时排行榜榜首，并占据主要音乐排行榜的头3甲位置。成员亦随即在官方社交平台上透过照片和粉丝分享喜悦，而粉丝亦纷纷留言表示祝贺。照片中可见，有份献唱插曲的4位成员正在吃早餐，由Hoshi掌镜和另外3名成员自拍。他们表示大家在吃早餐时看到歌曲排行都吓一跳，又笑指Dino因为看到排名后吓晕了，所以未有和大家一起用餐，逗得粉丝哄堂大笑。



此外，香港旅游发展局将于本月24至26日假会展举办第二届“香港电竞音乐节”，韩国艺人DJ Soda(黄素熙)与香港歌手李幸倪(Gin Lee)将会出席，接力于会场内的电竞赛事主舞台献技。